
Роберт Фицо: Нећу, као неки, да тражим светског непријатеља у Русији, никада нећу уности антипатију у словачко-руске односе
понедељак, 29 август 2016 23:47

 Словачки премијер Роберт Фицо одбио је у Банској Бистрици да уноси антипатију у
словачко-руске односе.

  Он је рекао да неће као неки да тражи новог светског непријатеља, Русију, на коју
може да се свали кривица за све, а осудио је што неки светски званичници, као
британска премијерка, отворено говоре да би употребили и нуклеарно оружје.

  

"Узнемирење у мени изазива то што поново тражимо непријатеље. Поново тражимо
некога на кога можемо да свалимо кривицу за све. Никада нећу уности антипатију у
словачко-руске односе. Одбијам то да стварамо неког новог светског непријатеља",
казао је премијер на прослави 72. годишњице словачког народног устанка против
Хитлерове Немачке и словачког марионетског фашистичког режима, словачког пандана
Независној Хрватској Анте Павелића.

  

Словачки премијер упозорио је да је управо совјетска Црвена армија одиграла
неоспорну улогу у борбама за ослобођење Европе од фашистичке окупације, што, како је
нагласио, не сме никада да се заборави.
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Роберт Фицо осудио је и лакоћу са којим неки светски званичници говоре о употреби
силе, чак и нуклеарног оружја.

  

"Следио сам се када је током посете Словачкој британска премијерка на питање да ли
би била спремна да употреби нуклеарно оружје без икаквог оклевања казала да би била
спремна. Нисам доживео Други светски рат, доста ми је било што сам ишао по мртве
војнике у Авганистан или у посети рањеним војницима у болници. То је оставило огроман
ожиљак на мом срцу. Ако неко говори да тако (нуклеарним оружјем и силом) треба да
решавамо своје политичке проблеме, ради јако лоше", казао је Фицо.

  

Роберт Фицо изразио је забринутост и због све јаче мржње која чак постаје званична
доктрина неких политичкиха странака у Словачкој.

  

"Мржња је пут у пакао. Ако мржња буде управљала Словачком онда Бог јој помогао као
земљи", казао је Фицо.

  

(Бета)
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